СОГЛАСИЕ НА ОБРАБОТКУ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ
 (ДЛЯ ПОСЕТИТЕЛЯ САЙТА https://patriotline.ru/)

[bookmark: _GoBack]Я, Пользователь, продолжая использовать сайт: https://patriotline.ru/ (далее – «Сайт»), в соответствии с Федеральным законом № 152-ФЗ «О персональных данных», свободно, своей волей и в своём интересе даю согласие ОБЩЕСТВУ С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ «ПАТРИОТ» (ООО «ПАТРИОТ»), ОГРН: 1237800010029, ИНН: 7840104093, адрес: 191123, ГОРОД САНКТ-ПЕТЕРБУРГ, ШПАЛЕРНАЯ УЛИЦА, ДОМ 24, ЛИТЕР А, ПОМ. 1-Н, КАБ. 5 (далее – «Оператор») на автоматизированную и неавтоматизированную обработку своих персональных данных, а именно: IP-адреса, данных файлов cookie, сведений о действиях пользователя на сайте, информации о браузере, времени доступа, а также иной информации, необходимой для функционирования сайта, на следующих условиях:
Цели обработки персональных данных: 
- предоставление основных функций Сайта https://patriotline.ru/), 
- обеспечения корректной работы Сайта;
- улучшения качества предоставляемых услуг;
- проведения аналитики и статистики посещаемости;
- осуществление и выполнение возложенных законодательством Российской Федерации на Оператора функций, полномочий и обязанностей, осуществление прав и законных интересов Оператора.
Персональные данные обрабатываются Оператором Сайта с использованием средств автоматизации и без них.
Перечень обрабатываемых персональных данных: IP-адреса, данных файлов cookie, сведений о действиях пользователя на сайте, информации о браузере, времени доступа, а также иные данные о субъекте персональных данных в соответствии с Федеральным законом от 27.07.2006 N 152-ФЗ «О персональных данных», которые переданы Пользователем самостоятельно.
Способы и средства обработки персональных данных: любые действия, допустимые законодательством, совершаемые как с использованием средств автоматизации, так и без использования таких средств или смешанным образом, включая сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение, извлечение, использование, передачу (предоставление, доступ), блокирование, удаление, уничтожение.
Передача и поручение обработки персональных данных: Обработка персональных данных осуществляется Оператором, а также третьими лицами, привлечёнными Оператором к обработке персональных данных либо получившими доступ к ним в указанных целях в соответствии с законодательством Российской Федерации.
К таким третьим лицам могут относиться партнёры Оператора, оказывающие информационные и/или аналитические услуги, направленные на улучшение функционирования Сайта и предоставляемых сервисов, а также иные контрагенты Оператора.
Субъект персональных данных осознаёт и соглашается, что его персональные данные могут быть переданы Оператором третьим лицам в целях исполнения договоров, заключённых с Оператором.
Срок обработки персональных данных и способ отзыва согласия: согласие даётся на срок, равный пяти годам, и может быть отозвано путём направления соответствующего обращения на адрес электронной почты info@patriotline.ru либо по адресу места нахождения Оператора: 191123, ГОРОД САНКТ-ПЕТЕРБУРГ, ШПАЛЕРНАЯ УЛИЦА, ДОМ 24, ЛИТЕР А, ПОМ. 1-Н, КАБ. 5
Информация об обработке персональных данных пользователей Сайта https://patriotline.ru/ в иных целях доступна в Политике обработки персональных данных.
